
Dél-Erdély nemzeti parkjai
2021. augusztus 19 - 22

Normál ár: 100.000 Ft
Törzsutas ár: 90.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást autóbusszal Budapestről.
3 éjszaka szállást háromcsillagos szállodában, kétágyas szobákban.
3 reggelit és 3 vacsorát.
A Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezéseket.
A hajókirándulást a Kazán-szorosban.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 40.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár (választható): 12.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Baraka Top): 8.200 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Top): 4.200 Ft
Útlemondási biztosítás: 5.000 Ft

Létszám: 25 - 40 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 1 nap

Beutazási feltételek: a Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Romániába való beutazás feltételeiről és a Magyarországra történő
hazaérkezés szabályairól.

Részletes program
1. nap 
Budapest – Vaskapu Nemzeti Park – Szörényvár 

Utazás: reggel 05:30 órakor indulunk autóbusszal Budapestről, a Syma csarnoktól. Az M5-ös autópályán hagyjuk el Budapestet, majd
Nagylaknál lépjük át a határt. A napunk első fele utazással telik. 
Vaskapu Nemzeti Park: kora délután érkezünk a Vaskapu Nemzeti Parkba, amelynek leghíresebb nevezetessége a Vaskapu-szoros, a
Duna 134 km hosszúságú kanyonrendszere. A magas sziklafalakkal határolt szurdok egyik oldala a Déli-Kárpátokhoz tartozik, a másik
partja azonban már a Szerb-érchegység része. A Vaskaput legjobban egy túra keretében fedezhetjük fel, ezért Dunatölgyes közelében
nekivágunk a 317 m magas Ciucarul Mare hegynek. Közben több kilátópont is az utunkba esik, ahonnan mesés panoráma tárul elénk. A
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Nagy Kazán-szoros sziklás peremén állunk, alattunk függőleges sziklafalak, amik között a hatalmas Duna hömpölyög. A lábunk előtt
hever Európa legnagyobb kanyonrendszere. Miután megpihentünk, egy másik útvonalon túrázunk vissza a buszunkhoz. Táv: 5 km, szint:
fel 200 m, le 200 m, menetidő: 2-3 óra. A túra nehézsége: (**).
Szörényvár: a túra után Drobeta Turnu Severin városba utazunk, ahol elfoglaljuk szállásunkat.
Szállás: szálloda***; étkezés: vacsora.

2. nap 
Szörényvár– Domogléd-Cserna Nemzeti Park – Herkulesfürdő – Orsova – Szörényvár

Domogléd-Cserna Nemzeti Park: reggeli után autóbuszunkkal indulunk a Domogléd-Cserna Nemzeti Parkba. Románia legnagyobb
kiterjedésű természetvédelmi területén járunk, amely sokféle természeti látnivalót tartogat a túrázóknak: vadregényes vízesések,
látványos szorosok, kisebb barlangok, meredek sziklafalak és hőforrások váltogatják egymást. Bakancsot húzunk és a Cseszna-szoros
felfedezésére indulunk. A sziklaszurdok bejáratát egy meredek kaptató leküzdése után érjük el. Először magas sziklák között haladunk,
majd fokozatosan leereszkedünk a szurdok mélyére, a halkan csörgedező patak mellé. A szoros végén egy vízimalmot találunk, ahol
megpihenünk. Ezt követően a már ismert útvonalon visszatérünk a túránk kiindulópontjába. Táv: 6 km, szint: fel 450 m, le 450 m,
menetidő: 4-5 óra. A túra nehézsége: (***).
Herkulesfürdő: a túra után a közeli Herkulesfürdőre utazunk, és meglátogatjuk a Cserna-patak völgyében épült települést, mely az
Osztrák-Magyar Monarchia leghíresebb fürdővárosa volt. Különleges klímával és gyógyhatású termálforrásokkal rendelkezik, amiket
már a rómaiak is ismertek. A központban régi villák, impozáns kaszinó és fürdőpavilonok állnak, amik jól tükrözik a monarchia letűnt
nagypolgári világát. Egy rövid városnézés után újra buszra szállunk és a Dunaparti Orsova városba utazunk.
Hajókirándulás a Kazán-szorosban: a túra után Orsovába, a monarchia nagy múltú kikötővárosába utazunk. Egy látványos fakultatív
programot ajánlunk, amelynek során egy kirándulóhajóból csodálhatjuk meg a Vaskapu-szorost. A meredek sziklafalak mellett láthatjuk
Decebál király 40 méteres, sziklába vájt szobrát, valamint egy ortodox templomot és kolostort is.
Szörényvár: késő délután érkezünk vissza a szállásunkra. 
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli és vacsora.

3. nap 
Szörényvár – Fehér kereszt kilátó – Domogléd-csúcs (1105 m) – Ferregari-szurdokvölgy – Szörényvár

Gyalogtúra a Domogléd-Cserna Nemzeti Parkban: egész napos gyalogtúrára indulunk a Domogléd-Cserna Nemzeti Park területén.
Először a buszunkkal Herkulesfürdőre utazunk, ahonnan gyalog vágunk neki a hegyeknek. Egy jól járható, erdei úton kezdjük a túrát, és
körülbelül egy óra elteltével érkezünk a Fehér kereszt kilátópontba. Jól láthatjuk innen a Cserna-patak völgyét és Herkulesfürdőt.
Folytatva a túrát, leereszkedünk a vadregényes Zsellér-völgybe, majd az 1105 méteres Domogléd-csúcs felé indulunk. Átkelünk egy
mezőn, érintünk egy erdészházat és leküzdünk néhány emelkedőt. Hamarosan a Domogléd tetején állhatunk, amelyen egykor a
történelmi Magyarország és Románia határa futott. Megpihenünk a hegytetőn és élvezzük az elénk táruló csodás panorámát. Ezután
leereszkedünk a a csúcsról és a Ferregari-szurdokban folytatjuk tovább túránkat egészen Herkulesfürdőig. Táv: 12 km, szint: fel 980 m,
le 980 m, menetidő: 6-7 óra. A túra nehézsége: (***). 
Szörényvár: a túra után visszatérünk a szállásunkra, ahol a nap hátralévő része a pihenésé.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli és vacsora.

4. nap 
Szörényvár – Temesvár – Budapest

Utazás: reggel elhagyjuk a szállásunkat és útnak indulunk Magyarország felé. Útközben azonban egy rövid városnézés erejéig megállunk
Temesváron. 
Temesvár: a Bánság vagy más néven a Bánát központja a leginkább nagyvárosias jellegű városa Erdélynek. Az építészete sokban hasonlít
Budapesthez, és több városrész neve is (Józsefváros, Ferencváros, Erzsébetváros) ismerősen cseng. Temesvár, ahogy a monarchia idején,
ma is gazdag városnak számít. A közös sétánk során felkeressük a két főteret, a dómot, a püspöki palotát és az ortodox katedrálist. Lesz
arra is idő, hogy szabadprogram keretében sétáljunk egyet a belvárosban.
Utazás: a temesvári városnézés után nincs más hátra, mint a hazautazás. A késő esti órákban érkezünk Budapestre, a Syma csarnokhoz.
Étkezés: reggeli.

 

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Indulás: Budapestről, a Syma (BOK) csarnok elől reggel 05:30 órakor. Cím: XIV. kerület, Dózsa György út 1.
Érkezés: Budapestre a Syma csarnokhoz a késő esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
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60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A túrák nehézsége

Ez az utazás könnyű és közepes nehézségű túrákat tartalmaz. Az első és második nap gyalogtúrája könnyebb, a harmadik nap
programjában szereplő Domogléd csúcs elérése nehezebb. Ez utóbbi túra azonban kihagyható. 
Az ösvények alapvetően jól járhatóak, a Domogléd csúcsra vezető ösvény azonban meredek, sziklás és néhol kitett helyeken vezet. 
A túrák sikeres teljesítéséhez átlagosan sportos erőnlét és túrázási tapasztalat szükséges. Lényeges a szédülésmentesség, a magabiztos
mozgáskoordináció és a lépésbiztonság. Kizáró ok bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
Az egyes napok túráinak nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: strapabíró túraruházat, kényelmes és vízhatlan túrabakancs, tartalék meleg ruha, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült
esőkabát és esőnadrág. Edző- vagy túracipő nem alkalmas a hegyi túrákhoz, ezért kérjük, hogy magasszárú túrabakancsot hozz magaddal.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi kirándulásokhoz, kulacs, elemlámpa, papucs, napszemüveg, esetleg túrabot.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol az utazáshoz ideális felszereléseket, többek között minőségi pólókat és kulacsokat vásárolhatsz.

Szállás

Az utazás három éjszakáját egy háromcsillagos szállodában töltjük Szörényváron. A kétágyas szobákhoz saját fürdő tartozik. Korlátozott
létszámban és felár ellenében megoldható az egyágyas elhelyezés is.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.
Az utazás során átlagosan 3-4 óránként tartunk 15-30 perces szüneteket benzinkutak pihenőhelyein. Nagyobb és színvonalasabb
pihenőkben szoktunk megállni, de nem mindenhol adottak erre a lehetőségek. A megállókat a sofőrök vezetési idejét meghatározó
szabályok is befolyásolhatják.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza a reggeliket és a vacsorákat. Az étkezések felsorolása a részletes programban olvasható.
Az ebédekre célszerű szendvicsekkel, illetve hideg élelemmel készülni. Szörényváron tudunk élelmiszert vásárolni, de az üzlet nyitva
tartását és a programokat a túravezető segítségével egyeztetni kell.

Időjárás

Az utazás időpontjában nyári meleg várható, akár 30 °C csúcshőmérsékletekkel. A reggeli minimumok 16-18 °C várhatóak. 
Záporok, zivatarok előfordulhatnak, ezért nagyon lényeges a megfelelő felszerelés.
Ezen az oldalon ellenőrizheted Herkulesfürdő aktuális időjárását.

Kommunikáció

Az utazásunk helyszínein magyarul csak elvétve beszélnek, ezért inkább az angollal próbálkozhatunk.
A szállodában wifin keresztül érhetjük el az internetet.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Romániába. 

Személyzet

A Baraka 1 túravezetője, 1 autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer. Jó ha van nálunk ragtapasz, sebfertőtlenítő
és fásli.
A túravezetők elsősegélynyújtásban tudnak segíteni, gyógyszert nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

A magyarországi szabványnak megfelelő feszültség és aljzat áll rendelkezésünkre. 220 V, 50 Hz.
A fényképezőgépeket és a mobiltelefonokat a szállásainkon fel tudjuk tölteni.
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Valuta

Románia hivatalos fizetőeszköze a lej (RON), amit a legtöbb pénzváltónál vagy a határon válthatunk. 1 lej = kb. 75 Ft.
Mivel az utazás során nem biztos, hogy lesz alkalmunk pénzváltásra, azért a készpénz kivitelét javasoljuk. 

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 15-20.000 Ft plusz a fakultatív hajózás költsége.

Helyszínen fizetendő költségek

Orsova, hajókirándulás: kb. 70 lej.
A közölt ár tájékoztató jellegű és változhat. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget
vállalni.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen strapabíró. Ez a csomag
az autóbusz csomagtartójába kerül és utazás közben nem tudsz hozzáférni.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit magunkkal vihetünk a napi kirándulásokra és túrákra, valamint az autóbusz
utasterében is kényelmesen elfér. Ebben a csomagban legyen a személyi igazolványod (vagy az útleveled), az utazásra szánt ivóvíz,
szendvicsek, olvasnivaló, fényképezőgép, stb.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetők fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási
viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de különösen zord
időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Ebben az eset-
ben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni. Ez lehet egy másik, könnyebb túra vagy városnézés.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év. 
A honlapon szereplő fotókat Friedrich Andrea készítette.
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